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Фінансово-економічна безпека підприємницьких структур  

На сьогоднішній день розвиток економіки України залежить від макроекономічних 

чинників впливу всередині країни та впливу глобалізаційних процесів. Через нестабільність 

економічного, політичного та правового середовища та невизначеність умов функціонування 

підприємницьких структур посилюється ймовірність виникнення кризових явищ у діяльності 

підприємств. Недостатня захищеність підприємств від дестабілізуючих чинників зовнішнього 

та внутрішнього середовища зумовлює необхідність впровадження системи фінансово-еконо-

мічної безпеки.  

Фінансово-економічна безпека підприємства направлена на створення відповідних умов 

для виявлення та подолання кризових явищ у діяльності підприємства з метою реалізації 

поставлених ним статутних цілей і завдань. Вона є невід’ємною складовою фінансового 

менеджменту підприємства та повинна бути реалізована в системі певних стратегічних і 

тактичних заходів та відповідати сучасним умовам господарювання. 

Ефективна стратегія, що матиме змогу забезпечити фінансово-економічну безпеку на під-

приємстві, має будуватися на об’єктивних принципах розвитку фінансово-економічних відно-

син, визначати мету і завдання всієї системи забезпечення фінансово-економічної безпеки, 

направлятися на розробку і здійснення заходів щодо виявлення, розвитку і підтримання пози-

тивних процесів і подолання негативних тенденцій у сфері фінансово-економічних відносин. 

Основними завданнями управління фінансово-економічною безпекою підприємства є: 

− визначення пріоритетних фінансових інтересів, які потребують захисту у процесі 

фінансово-господарської діяльності підприємства; 

− ідентифікація і прогнозування зовнішніх та внутрішніх загроз фінансово-економічним 

інтересам підприємства; 

− виявлення та попередження кризових явищ; 

− забезпечення ефективної нейтралізації загроз фінансово-економічним інтересам підпри-

ємства, розробка необхідних заходів та оцінка їхньої ефективності [1]. 

Основні цілі фінансово-економічної безпеки на підприємстві: 

 висока фінансова ефективність роботи підприємства;  

 фінансова стійкість та незалежність підприємства;  

 висока конкурентоспроможність; 

 висока ліквідність активів;  

 підтримка належного рівня ділової активності;  

 захист інформаційного поля і комерційної таємниці;  

 ефективна організація безпеки капіталу та майна підприємства, а також його комер-

ційних інтересів [2]. 

Склад і структура системи фінансово-економічної безпеки підприємства залежать від 

виду його діяльності, організаційно-правової форми власності, масштабів діяльності, ступеню 

використання нових технологій. Тобто при побудові системи фінансово-економічної безпеки 

на підприємстві слід враховувати специфіку його діяльності та загрози його нормальному 

функціонуванню і розвитку. 

Отже, питання забезпечення фінансово-економічної безпеки підприємств є досить акту-

альним в сучасних умовах господарювання, так як останнім часом все частішими стають 
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випадки недобросовісної конкуренції, фіктивного підприємництва, рейдерських атак, промис-

лового шпіонажу, які є загрозою нормальному функціонуванню і розвитку вітчизняних 

підприємств. 
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Особливості фінансово-економічної безпеки підприємства 

Стабільне функціонування ТОВ «СУМИ-ХОЛОД» в умовах конкурентного ринку, постій-

но мінливих зовнішніх умов і високого ступеня невизначеності можливо тільки при створенні 

надійної системи забезпечення економічної безпеки. Проблема економічної безпеки підпри-

ємства ще більш загострюється при виникненні кризових явищ в економіці, глобалізації ринків. 

Високий рівень економічної безпеки підприємства забезпечує йому конкурентні переваги, 

гарантуючи стабільне ефективне функціонування і високий потенціал розвитку. 

У найзагальнішому вигляді безпека − це положення, при якому не загрожує небезпека. 

При розгляді поняття економічної безпеки виділяються три основні підходи: 

− ресурсно-функціональний; 

− на основі загроз і небезпек; 

− комбінований. 

В рамках ресурсно-функціонального підходу поняття економічної безпеки ТОВ «СУМИ-

ХОЛОД» зв’язується з забезпеченістю та ефективністю використання різного роду ресурсів, в 

результаті чого формуються передумови для стабільного, стійкого розвитку. Найважливіші 

види ресурсів в рамках ресурсно-функціонального підходу включають в себе: 

− персонал; 

− фінансові ресурси; 

− майно; 

− технології, інновації; 

− інформацію; 

− менеджмент; 

− організаційну структуру. 

Виходячи з цього, в рамках зазначеного підходу в якості основних напрямів економічної 

безпеки підприємства виділяють наступні її функціональні складові: інтелектуально-кадрову, 

фінансову, техніко-технологічну, інформаційну, політико-правову, екологічну, соціальну. 

Економічна безпека організацій залежить, в першу чергу, від здатності формувати конку-

рентні переваги, які є основою прибуткової, ефективної діяльності. Отже, економічна безпека 

безпосередньо пов’язана з економічною ефективністю діяльності організації. 
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